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1. feladat 11 pont

A hungarikumok egyike a Zsolnay hagyaték. A paratlan gazdagsagu gy(ijtemény és a Porceldn
Manufaktira méltan kerilt a kiemelked& értékek kozé.

A kovetkezd rejtvény megfejtése kdzben kicsit megismerkediink ezzel az egyediilallé ipari
kiilonlegességgel.

1. Zsolnay Vilmos szul6varosa
2. gyljtemény, egy Amerikaban él6 mlgydjt6é Zsolnay porcelan gyljteménye
3 Lajos, vegyész, keramikus, részt vett az eozin maz kidolgozasaban

4. Fémes hatasu szinjatszd maz

5. Finomszemcsés 0sszetevGkbdl allo Gledék, a kerdmiatargyak alapanyaga

6. Magas hémérsékletd tizon tdmorre kiégetett, kagylds torési keramia

7. Vékony bevonat a keramiatargyakon

8. Zsolnay Vilmos 1878-ban Parizsban elnyerte (két szo, de a keresztrejtvényben szokdz nélkil)
9. Zsolnay Vilmos édesapjanak keresztneve

10. ...... Vince, kémikus, borasz, részt vett a hires eozin maz kidolgozasaban

10.

Megoldas: .....ceueeeeeeeeriiiiiieeccee e,
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2. feladat 8 pont

Allitsd teriiletiik ndvekvd sorrendjébe a kdvetkezd nemzeti parkokat.

a./ Fert6-Hansag Nemzeti Park
b./ Aggteleki Nemzeti Park

c./ Hortobagyi Nemzeti Park
d./ Duna-lpoly Nemzeti Park

e./ Kiskunsagi Nemzeti Park

Melyik kozUlUk a legkordbbi @alapitaAsU? ......coeieciiiiieiiiee e

Melyek valtak kozUllUk @ VilAgOroks€g réSZEVEY ..........uveiivciiiii ittt

(A megfelel6 Nemzeti Park bet(ijelével valaszolj!)

3. feladat 10 pont

Allapitsd meg, hogy igazak, vagy hamisak a kovetkezd allitasok, és huzd ala a megfelel6t!

a./ A hungarikumok kozé csak az épitett kbrnyezet targyai kerlilhetnek igaz/hamis
b./ A Matyas templom tetGcserepei a Zsolnay Gyarban késziiltek igaz/hamis

c./ A Duna-lpoly Nemzeti Park az egyeduli nemzeti park, amelynek a teriletén atfolyik a Duna

igaz/hamis
d./ A légkorbe keriil6 metan savas es6t okoz igaz/hamis
e./ A gazolaj égéshdje nagyobb, mint a benziné igaz/hamis
f./ A szikes talajnak magas a natrium-nitrat tartalma igaz/hamis
g./ A ,Hungarikum torvény” 2012-ben lépett életbe igaz/hamis
h./ Napfogyatkozaskor a Hold keril a Fold és a Nap kozé igaz/hamis
i./ Az akac az Alféld 6shonos névénye igaz/hamis

j./ Az év madara 2019-ben a gdlyatdcs igaz/hamis
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4. feladat 11pont
Egy gyimolcsjoghurt Osszetétele a kbvetkezs:
100 g termék energia tartalma 350 kJ (83 kcal)
Zsir: 2,1 g, ebbél telitett 1,4 g
Szénhidrat: 12,2 g, ebbdl cukrok 12 g
Fehérje: 3,8 g
S6:0,1g

Hany % a joghurt szdrazanyag tartalma?

Ha napi 160 g szénhidratot szabad fogyasztani, ez a mennyiség hany
125 grammos gyimolcsjoghurttal vihet6 be (ha csak ebbdl fedeznénk a szénhidrat bevitelt?)



